



1

СЕНТЯБРЯ

День знаний



1 сентября

ЧТО ЭТО

День знаний ([1 сентября](#)) — государственный праздник, в [СССР с 1984 года](#), введённый Указом Президиума [Верховного Совета СССР](#) № 373-11 от [15 июня 1984 года](#) «Об объявлении 1 сентября всенародным праздником — Днём знаний»^[1]. Также является официальным праздником в некоторых других постсоветских государствах, в частности, в [России](#), на [Украине](#)^[2] и в [Белоруссии](#)^[3].

сентября — начало нового учебного года для подавляющего большинства российских школьников, студентов, учителей преподавателей.



История



Исторически в России не все учебные заведения начинали учебный год 1 сентября. Например, во времена Петра I в некоторых школах и гимназиях обучение начиналось в конце августа, середине сентября или октября, сельские школы грамоты начинали работать с 1 декабря^[4].

Даже в СССР до середины 30-х годов XX века не было точной даты начала учебного года. Согласно постановлению Совета Народных Комиссаров СССР от 14 августа 1930 года, констатировалось лишь, что «все дети в возрасте 8—10 лет должны были быть приняты в школу осенью»^[4].

1 сентября

1 сентября - это праздник, которого ждут все, и с особым нетерпением - первоклассники и первокурсники. И те и другие вступают в совершенно новую жизнь. Поэтому 1 сентября для них - самый волнующий и запоминающийся день. Для первоклассников — это праздник Первого звонка.

Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге...

Вновь наполняются шумными и радостными голосами светлые классы школ, просторные аудитории колледжей, профессиональных училищ, университетов и институтов.



СТИХ



Сегодня прекрасный день для ребят.
С утра - лишь веселье и смех,
Ведь все после лета учиться хотят:
Сюда, в школу, тянет нас всех.
День знаний - прекрасная дата. Ура!
Звони, колокольчик, скорей,
Чтоб ринулась в классы гурьбой детвора,
В проемы широких дверей.
По учителям за три месяца мы
Соскучились, просто сил нет.
День знаний зовет молодые умы
Вершить двадцать первый наш век.
Сегодня букеты повсюду пестрят
И радости слезы блестят.
Сегодня глаза восхищенно горят
У мальчиков и у девчат.
Да здравствует первый сентябрьский урок!
За парты садиться пора.
С улыбкой ступает на этот порог -
Да здравствует школа! Ура!





Поздравляем с днём
знаний!!!